

В суд направлено уголовное дело по ст.115 УК РФ

Прокуратурой Бийского района в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя по п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность за умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Как установлено органом предварительного расследования, обвиняемый, ранее неоднократно судимый за преступления против личности распивал спиртные напитки с малознакомым потерпевшим и его супругой, при этом, стал оказывать знаки внимания последней, чем вызвал ревность потерпевшего, который спокойно сделал ему замечание, на что обвиняемый пришел в ярость и, схватив со стола нож, ударил им в бедро потерпевшему, после чего, осознав содеянное вызвал скорую медицинскую помощь.

Несмотря на то, что потерпевший в дальнейшем не желал привлекать к уголовной ответственности обвиняемого, указанное уголовное дело (квалификация совершенных действий) не относится к уголовным делам частного обвинения, которые возбуждаются не иначе как по заявлению потерпевшего, ввиду чего, оно было расследовано и направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовная ответственность за указанные действия предусматривает наказание в виде лишения свободы до 2 лет.

Заместитель прокурора Бийского района

советник юстиции

Т.В. Пасько